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A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) Plusz nyertes pályázatának köszönhetően 
megújul a mihályházi Gyermek Jézus Katolikus Óvoda belső tere. Mihályháza Község Önkormányzata 
87 537 770,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült. A projekt a Széchenyi Terv Plusz 
program keretében valósul meg, az Európai Unió 100%-os intenzitású támogatásával, az Európai 
Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásával - a Veszprém 
Vármegyei Önkormányzattal, mint konzorciumi partnerrel közösen - valósult meg. 
 
 
Mihályháza Község Önkormányzata a TOP_PLUSZ-3.3.1-21-VE1-2022-00010 azonosítószámú 
"Gyermek Jézus Katolikus Óvoda Mihályháza" felújítása és korszerűsítése című projekt keretében nyert 
támogatást az intézmény belső terének teljes felújítására. 
A fejlesztés célja egy költséghatékonyabban működtethető, a lakosság számára vonzóbb óvoda 
kialakítása. A működtetés ésszerűbbé és korszerűbbé, a szolgáltatás színvonala magasabb 
minőségűvé válik. 
 
A támogatásból megvalósuló projektelemek a vizesblokkok felújítása, a padozat hőszigetelése, 
gépészet cseréje, konyha felújítása, víz és szennyvíz vezetékeinek cseréje, padozat hőszigetelése, 
belső ajtó csere. Tér funkcióváltással megvalósul az előkészítő és raktárhelységek kialakítása. Továbbá 
a villamos vezetékek, szerelvények és beltéri lámpák cseréje, tűzvédelmi rendszer kiépítése, burkolat 
cserék (PVC, laminált padló, greslap), vizesedő belső teherhordó falak utólagos vízszigetelése, fa 
lambéria falburkolatok cseréje. 
Eszközbeszerzés keretein belül megtörténik a teljes bútorzat és egyéb berendezések cseréje:  
csoportszobák, kiegészítő helyiségek bútorzata, eszközei. Élménypedagógiai módszerek 
alkalmazásához készség- és képességfejlődéshez szükséges eszközök beszerzése, interaktív tábla és 
projektor beszerzésére is sor kerül. 
 
A támogatás segítségével szép környezetben korszerű és fenntartható óvodai ellátást lehet biztosítani 
a településen élő családok részére. 

Köszönjük az Európai Unió és a Magyar Állam támogatását! 

 
A projektről bővebb információt a www.mihalyhaza.hu oldalon olvashatnak. 
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